



## **В Чукотском автономном округе завершено расследование уголовного дела о гибели шести человек, в том числе детей, во время пожара**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела о гибели 6 человек во время пожара в ночь с 29 на 30 октября 2021 года в селе Инчоун Чукотского автономного округа. 20-летний молодой человек обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности шести лицам).

Проведенными следственными действиями и судебными экспертизами установлено, что возгорание произошло в одной из квартир деревянного одноэтажного дома в результате неосторожных действий 20-летнего молодого человека при эксплуатации печи с дефектами дверцы топки, при которых ее использование было запрещено действующим законодательством. В результате происшествия в огне погибло четверо детей в возрасте от 1 года до 6 лет, а также две женщины 1972 года рождения.

Вину в совершении инкриминируемого деяния обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

Ход расследование уголовного дела по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации был поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1680095>